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CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA ELETRÔNICA DE 2023

Aos vinte e um dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, iniciou-se a Sessão
Ordinária Eletrônica do Conselho Superior do Ministério Público Federal - CSMPF, sob a presidência
do Procurador-Geral da República Augusto Aras. Composta pelos Conselheiros Lindôra Maria Araujo,
Alcides  Martins,  Elizeta  Maria  de Paiva  Ramos,  Hindenburgo Chateaubriand Pereira  Diniz  Filho,
Carlos Frederico Santos, Mario Luiz Bonsaglia, Nicolao Dino de Castro e Costa Neto, Luiza Cristina
Fonseca Frischeisen, Samantha Chantal Dobrowolski. Presente, também, a Subprocuradora-Geral da
República Célia Regina Souza Delgado Alvarenga, Corregedora-Geral do Ministério Público Federal.
Foram  deliberados  os  seguintes  processos:  1)  1.00.001.000024/2022-17.  Interessado(a):  Dr.  José
Gladston Viana Correia.  Assunto:  Afastamento.  Relator(a):  Cons.  Hindenburgo Chateaubriand Filho.
Decisão:  O Conselho,  por  maioria,  nos  termos  do  voto  do  Relator,  tomou  ciência  do  relatório  de
atividades referente ao curso de Doutorado na área de concentração Filosofia e Teoria Geral do Direito,
na Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo e do cumprimento das condições e finalidades do
afastamento e deliberou pelo arquivamento dos autos. Os Conselheiros Carlos Frederico Santos, Lindôra
Maria Araujo e o Presidente Augusto Aras não votaram.  2) 1.00.001.000055/2022-78.  Interessado(a):
Dr.  Bruno  Jorge  Rijo  Lamenha  Lins.  Assunto:  Afastamento.  Relator(a):  Cons.  Hindenburgo
Chateaubriand Filho. Decisão: O Conselho, por maioria, nos termos do voto do Relator, tomou ciência
da Tese intitulada: “O Ministério Público de 1988: construção, trajetória e mudanças institucionais na
fronteira entre o jurídico e o político”, referente ao curso de Doutorado em Direito da Faculdade de
Direito na Universidade Federal de Pernambuco. Os Conselheiros Carlos Frederico Santos e Lindôra
Maria Araujo e o Presidente Augusto Aras não votaram.  3) 1.00.001.000145/2023-40.  Interessado(a):
Dr.  André Luiz Batista  Neves.  Assunto:  Afastamento.  Relator(a):Cons. Hindenburgo Chateaubriand
Filho.  Decisão: O Conselho, por maioria, nos termos do voto do Relator, opinou favoravelmente ao
afastamento do país do requerente, no período de 4 a 8 de setembro de 2023, para participar, na condição
de  Vice-Presidente,  de  reunião  do  Presidium  da  International  Association  of  Procedural  Law,  na
Pontifícia Universidade Católica do Peru, no período de 5 a 8 de setembro de 2023. Os Conselheiros
Carlos Frederico Santos, Lindôra Maria Araujo e o Presidente Augusto Aras não votaram.  A Sessão
encerrou-se aos vinte e oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às nove horas. Eu, Karla
Cristina Cardoso de Aquino Alves, Secretária Executiva, lavrei a presente ata.
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